

КОСОГОРРЕДЦ



ГАЗЕТА ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА
ОАО «КОСОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
Основана в 1931 году.

ОПЕРАТИВНЫЙ МАТЕРИАЛ

Работа завода в ноябре, планы на декабрь

Рассказывает начальник производственного отдела Сергей Сергеевич Дождев.

- В ноябре месяце цехи и другие подразделения завода отработали следующим образом: доменный цех закончил месяц с выполнением плановых показателей по объемам доменных печей. По доменной печи №2 мы отработали пять дней на выплавке литейных марок чугуна, портфель заказов выполнили и перешли на выплавку ферромарганца.

С 6-го ноября и до конца месяца печь работала на выплавке ферромарганца. При плане 4600 тонн выплавлено 4882 тонны, 106,1% выполнения, плюс к плану 282 тонны ферромарганца.

Помимо того мы отработали с хорошими экономическими показателями по расходу кокса, по экономии марганцевых руд. Соотношение 70% юаровской руды и 30% карбонатной руды и режим, подобранный технологическим персоналом доменного цеха, дали хорошие экономические показатели.

По доменной печи №3 мы также отработали с выполнением плановых показателей: при плане 31500 тонн фактически выплавляли 32526 тонн.

ДП №3 также работала на выплавке литейного и передельного чугуна. Процент выполнения 103,3. Плюс к плану 1026 тонн чугуна.

Доменная печь № 3 в этом месяце начала свою работу с выплавки передельных марок чугуна. На декабрь план 30400 тонн: 15000 тонн литейного и 15400 тонн передельного чугуна с тремя остановками на планово-предупредительный ремонт.

По ДП №2 производство планируется в 5475 тонн ферромарганца с двумя остановками: одна полуторасуточная планируется 8-9 декабря с установкой и заваркой латки на бронь, и, естественно, перед новым годом будет остановлена на планово-предупредительный ремонт, чтобы первые десять суток января мы отработали без проблем.

Хотелось бы подчеркнуть, что пока у нас идет капитальный ремонт разливочной ма-



шины №1, и пуск ее планируется на 15 декабря. Также идут ремонты и строительство весов: ремонтируются весы жидкого чугуна и строятся новые весы склада холодного чугуна №1. Пуск новых весов на тензометрических датчиках с малой погрешностью планируется на 15 декабря.

Железнодорожный цех отработал с выполнением основного показателя простоя вагонов. При плане 28 часов простой фактически составил 19,15 часа. Хороший показатель при безаварийной работе. Штраф за простой вагонов за месяц составил всего 162 тысячи рублей.

Цех ТЭЦ-ПВС с планово-экономическими показателями также справился, прежде всего благодаря стабильной работе доменного цеха по выработке газа, плюс положительная температура воздуха окружающей среды. Замечаний к руководству ТЭЦ-ПВС нет.

Цех по переработке вторичных материалов также отработал с выполнением планово-экономических показателей. Для нужд литейного цеха было нарезано 30 тонн стального лома и переработано чугуно-го лома 94 тонны.

Переработали чугуна литейного дробленого 720 тонн, отвального шлака вывезли и продали 17200 тонн, 15000 тонн щебня и изготовили шлакового кирпича 19080 штук.

По литейному цеху в этом месяце был очень хороший заказ московской фирмы по изготовлению оград и заборов. План был скорректирован до 120 тонн. Фактическое выполнение составило 136 тонн и 537 килограмм.

Процент выполнения 113,8. Литейный цех обеспечил мульдами разливочные машины.

Остальные цехи завода работают в основном на выполнении заказов по капитальному ремонту ДП №1. РСУ практически имеет 100% выполнения, РМЦ, ЭТЦ работают на капремонтах ДП №1 и разливочной машины №1.

Капремонт ДП №1 входит в свою заключительную фазу. Силами подрядчиков закончен монтаж засыпного устройства, сейчас идет обустройство литейного двора, площадок вокруг печи, кровли, фонаря ли-

тейного двора, строительство железнодорожных путей, начинается футеровка основных желобов.

Неоценимую помощь в капремонте оказывает РСУ. За время капремонта уровень мастерства ее специалистов вырос на голову. Руководители, мастера, специалисты и рабочие приобрели громадный опыт, который в следующем году будет использован в наших внутризаводских ремонтах. Капремонт – это хорошая школа для всех подразделений.

*Зачисил
Валерий Ходулин*



В преддверии пусконаладочных работ на комплексе БЗУ

Рассказывает начальник технического отдела Игорь Эдуардович Шенетовский.

- Сейчас процесс установки и ввода в эксплуатацию бесконусного загрузочного устройства (БЗУ) лоткового типа, можно сказать, вошел в стадию номер два, в стадию пусконаладки. Если говорить о монтаже, то подавляющая часть массива металлоконструкций, основные укрупненные узлы БЗУ уже установлены на места, закреплены и готовы к проведению испытаний.

Эти узлы стоит перечислить, каждому из них уделялось большое внимание, поскольку они являются весьма ответственными с точки зрения эксплуатации комплекса БЗУ. Шихтовый бункер с износостойкими пли-



тами, который нам делал завод «Уралхиммаш» в Екатеринбурге, уже установлен на опорные колонны, а имевшиеся недостатки изготовителя устранены с помощью оригинальных технических решений, найденных нашими специалистами. Бункер сегодня полностью

Повышение заработной платы в ОАО «КМЗ» с начала финансового кризиса

За период с 01.09.08г. по настоящее время увеличена заработная плата 684 работникам завода. Рост заработной платы работников, которых коснулось увеличение, составил в среднем 24,3%.

С января месяца 2009г. открыты к укомплектованию 397 вакансий в следующих подразделениях завода: доменном, ремонтно-механическом, литейном, газовом, железнодорожном, электротехническом, автотранспортном цехах, ремонтно-строительном управлении, складском хозяйстве, службе охраны, цехе по переработке вторичных материалов, электростанции (ТЭЦ-ПВС), цехе водоснабжения и канализации и пожарной охране.

По состоянию на 23.11.09г. укомплектовано 366 вакансий.

готов к выполнению функций приемки и шлюзования порций шихты в печь.

Что касается люксембургской части поставки, то наиболее крупные узлы – главный редуктор привода вращения и наклона лотка, собственно лоток, клапаны с гидравлическими приводами и приемные воронки установлены в соответствии с проектно-конструкторской документацией, с соблюдением всех допусков и также готовы к выполнению своих функций.

На данный момент завершается обвязка трубопроводов подачи различных энергоносителей (вода, азот, пар) для функционирования БЗУ и, как уже было сказано, комплекс БЗУ готов вступить в стадию пусконаладки.

Окончание на стр. 2

В преддверии пусконаладочных работ на комплексе БЗУ

Начало на стр. 1

Можно считать, что в эту стадию следует включить прокладку кабельных трасс, отладку автоматических датчиков контроля, измерения и регистрации основных параметров работы комплекса БЗУ. Именно этим сейчас и занимаются специалисты нашего завода совместно с подрядчиками.



Безусловно, в ходе реализации проекта возникают вопросы в основном технического характера, но надо отдать должное квалификации специалистов, занятых в проекте: эти вопросы оперативно решаются в рабочем порядке, что очень отменно отметить мне как координатору проекта.

На завершающей стадии пу-

сконаладки будут проведены исследовательские замеры траекторий ссыпания материала с лотка, замеры профиля материала, размещенного на поверхности засыпи, которые будут проведены при загрузке последних подчас заполнения объема доменной печи перед задувкой. Результаты данных исследований, смеем надеяться, позволят нам управлять новым загрузочным комплексом в оптимальном режиме.

Все результаты исследований будут внесены в автоматизированную систему управления БЗУ в виде поправочных коэффициентов к математической модели, уже разработанной поставщиком БЗУ фирмой «Пауль Вюрт» совместно с МИСиС применительно к нашим шихтовым материалам и геометрическим размерам профиля доменной печи №1. Это позволит нам осуществлять рациональное распределение материалов и газов на колошнике, что, как известно доменщикам, является одним из основных условий эффективной работы печи. Именно в этом ключе мы и планируем работать в ближайшие недели. Надеюсь, что мы завершим пусконаладочный этап проекта БЗУ так, как это должно было быть, как было запланировано изначально при принятии решения об установке этого передового загрузочного устройства.

Затисал
Валерий Ходулин

Сухая газоочистка готовится к работе

19 ноября 2009 года в 13 часов была впервые произведена подача газа на сухую газоочистку. После устранения выявленных в результате пробного пуска замечаний, 27 ноября газоочистка вновь была включена в работу. Успешно отработала порядка шести часов. Тогда же возник ряд новых замечаний, которые в настоящее время исправляются.

Сейчас службы завода,



работники газоочистки готовятся к следующему этапу пусконаладочных работ: к включению газоочистки в режиме пусконаладки уже на длительный срок.

В этот раз предполагается, что газоочистка будет обслуживать вторую печь несколько суток, причем есть желание, чтобы она отработала в полном штатном режиме, рассмотреть ее эксплуатацию при остановке доменной печи и последующем пуске доменной

печи, то есть наработать нормальный эксплуатационный режим.

Во время пусконаладочных работ производится необходимая корректировка технологической инструкции, инструкции по эксплуатации.

В проведении работ участвуют различные службы завода и проектировщика. В первую очередь это пусконаладочная бригада

НПП «Днепроэнергогосталь», работники газового цеха, работники управления автоматизации и механизации. Совместными усилиями данная работа, я думаю, будет иметь успешное завершение.

Организатором и руководителем проведения пусконаладочных работ является зам. главного инженера Юрий Александрович Улинкин.

Он занимается как организационными, так и техническими вопросами, при этом для него нет мелочей. Все рассматривается вне зависимости от сложности, от паритетов. Всем комплексу задач, проблемам газоочистки – всем вопросам уделяется необходимое время и внимание.

В пуске участвует бригада проектировщика НПП «Днепроэнергогосталь», которой



руководит технический директор Безбабный Сергей Григорьевич – грамотный, знающий, толковый специалист.

С ними взаимодействуют работники газового цеха, как руководители, так и специалисты. Они непосредственно выполняют технологические операции. Это технологические и ремонтные бригады под руководством старшего мастера Конькова Юрия Ивановича.

Все службы газового цеха без исключения ежедневно, круглосуточно заняты работой на сухих газоочистках. Ход пусконаладочных работ контролируется постоянно и ежесуточно. Большое внимание проявляют и оказывают помощь в этом Губанов Валентин Игнатьевич, председатель совета директоров. Активно участвуют в работах Алексей Алексеевич Третьяк и главный инженер Андрей Геннадьевич Шалыгин.

Об этом рассказал начальник газового цеха Евгений Анатольевич Чернов.

Затисал
Валерий Ходулин

РАБОТА ЗАВОДА

Итоги и перспективы литейного цеха

2009-й подходит к концу. Этот год был очень сложный для всех отраслей промышленности. Одни предприятия снизили производство, другие – перешли на сокращенную рабочую неделю. Выжили сильнейшие. О работе цеха в это сложное время и планах на следующий год рассказывает начальник литейного цеха Николай Николаевич Зенкин.

- Николай Николаевич, расскажите, пожалуйста, чем живет цех, какие выполняете заказы, как идут работы?

- В начале этого года мы получили крупный заказ объемом 380 тонн на благоустройство одной из улиц в Коломенском районе Московской области. За основу была взята ограда «Капля», которую мы немного модернизировали специально для этого заказа и назвали «Капелька». Работа началась. Но в начале года ситуация усложнилась в связи с кризисом, и работы приостановились. Сейчас финансирование возобновилось, и мы приступили к работе усиленными темпами.

Если брать ноябрь, то в этом месяце мы потрудились ударно. Одной только товарной продукции сделали уже 110 тонн. Чтобы представить наглядно трудоемкость, объем работ, нужно сказать, что одна секция весит 44 кг, столб – 46 кг, а мы изготовили больше чем сто тонн, это почти два вагона. Было довольно сложно: приходилось организовывать формовку в три смены. Сейчас нас просят закрыть этот объем до конца года, что не представ-



цехе. Для этих целей в НПП «Электротехнология» уже заказана печь объемом 0,6 тонн.

- Заказы есть, работы идут, а как с персоналом? Хватает ли квалифицированных кадров?

- Людей в цехе немножко не хватает. У нас практически каждый сотрудник имеет по 2-3 смежных специальности, что дает возможность перебрасывать рабочих с одного вида работ на другой. К тому же необходимо сделать небольшую ротацию персонала. Несколько человек показали себя с не очень хорошей стороны. Мы возьмем новых 3-4 чело-

ляется возможным, но мы максимально будем стараться к этому приблизиться. Для этого отложили практически все другие работы, а также попробуем в декабре организовать четырехсменный график, чтобы максимально выполнить этот заказ.

Планы на начало следующего года следующие: в январе будем доделывать «Капельку» и Крестовский путепровод. Ревякинский металлзавод оплатил заказ на высокопрочный чугун. Кроме того, отливаем настилочную плитку для Чечни. И еще несколько заказов в разработке на различные заготовки. То есть, в принципе, на два-три месяца мы работой обеспечены.

Кроме того, руководством завода принято решение осуществлять переплавку отсева ферромарганца в литейном



века, обучим. Если будут справляться с работой, оставим, а с нарушителями расстанемся.

- Как на сегодняшний момент обстоят дела с модернизацией производства?

- На участке ХТС работы ведутся всего одной бригадой. В чертежах обнаруживаются недоработки

проектантов, вследствие чего возникают задержки. Но, несмотря на это, металлоконструкции смонтированы на 95%. Сейчас идет закупка и установка вспомогательного оборудования, вентиляции, пневмотранспорта. Не загадывая, в конце декабря - начале января мы планируем начать устанавливать основное оборудование, помещения обшивать сэндвич-панелями и утеплять. Затем поставим ворота и начнем отработку технологии. На первом этапе работать будем своими кранами, со временем приобретем консольный кран и будем функционировать в полную силу.

На модернизированном участке будет установлено новое оборудование итальянской фирмы AMF. Смонтировано три бункера, и мы задумали так, чтобы в течение дня мы могли бы переходить с одного процесса на другой с минимальными затратами. За счет скорости выполнения заказа и удешевления продукции мы сможем конкурировать с другими предприятиями. Это в конечном итоге принесет прибыль предприятию в целом.



- В связи с мировым кризисом изменилось ли положение с заказами?

- Так совпало, что модернизация цеха совпала с разгаром кризиса. Резко сократилось количество заказов. Летом мы всегда были особенно сильно загружены. Литье отгружали чуть ли не горячим. Весь этот год заказов было не очень много. Сейчас, к концу года, дела стали налаживаться, но все равно не так, как было.

Таковы наши сегодняшние реалии. Если в стране средства будут вкладываться в развитие промышленности, будь то сельское хозяйство, машиностроение, железнодорожное строительство, метро, это все на нас отразится моментально. Поднимется промышленность – появятся заказы, в том числе и на декоративные украшения, и мы выйдем на заложенную программу 500 тонн в месяц.

Этот год был достаточно сложный. Много программ благоустройства, реконструкций, восстановления памятников были свернуты. Например, образцы отливки нескольких бульваров лежат у нас целый год, поскольку бюджетное финансирование в Москве сократили и, в основном, подкрашивали и ремонтировали старое.

Пока до благоустройства в Сочи дело не дошло, но мы к этому усиленно готовимся. Надеемся, что когда начнутся тендеры, мы сможем на достойном уровне представить свою продукцию. Планируем предложить свои фирменные светильники, разрабатываем дизайн лавочек и оград с символикой Олимпийских игр. Такие перспективы ожидают нас в следующем году.

- Спасибо за беседу.

Беседовал
Сергей Ларшин

СОЮЗ ДЕСАНТНИКОВ РОССИИ



18 декабря БОЛЬШОЙ ВЕЧЕР,

посвященный 30-летию ввода Советских войск на территорию республики Афганистан, 15-летию начала контртеррористической операции на Северном Кавказе, 65-летию победы в Великой Отечественной войне

СОЮЗ ДЕСАНТНИКОВ РОССИИ

**ОАО «КОСОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ВETERANОВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО»
МУК ДК «КОСОГОРЕЦ»**

ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ:

- Вокально-инструментальный ансамбль «Крылатая гвардия» 106-й Тульской гвардейской дивизии ВДВ
- Курсанты Тульской школы МВД. Показательные выступления
- Лауреат Всероссийских конкурсов певец **Евгений Гречишкин**
- Член Союза писателей России, лауреат премии им.Л.Н.Толстого, Заслуженный работник культуры РФ поэт **Валерий Ходулин**
- Обладатель «Гран-при» и лауреат Всероссийских конкурсов и фестивалей певица **Ольга Чистякова**
- **Детские творческие коллективы ДК «Косогорец**
Приглашаются участники локальных войн, ветераны Великой Отечественной войны, все жители и гости Косой горы и города Тулы
Начало в 18 часов. Вход свободный.



В СОВЕТЕ ВETERANОВ

Усилить работу с молодежью

Совет ветеранов войны и труда Косогорского металлургического завода на своем последнем заседании принял решение об усилении воспитательно-патриотической работы среди учащихся средних школ №65 и 66. Особенно в периоды, когда отмечаются даты героической обороны Тулы и освобождения Косой Горы от немецко-фашистских оккупантов во время Великой Отечественной войны. За школами закреплены члены совета, которые должны провести ряд встреч со школьниками.

Кроме этого было вынесено решение ходатайствовать перед руководством завода об учреждении в газете «Косогорец» ежеквартального выпуска «Литературной странички» с целью привлечения молодежи к литературному творчеству. Была также отмечена необходимость усиления разъяснительной работы, в том числе и со стороны учителей, по бережному отношению к памятникам и памятным местам поселка, в том числе и связанным с Великой Отечественной войной.

Александр Бочаров

КОСОГОРСКИЙ ЭТЮД

Осенний холод на дворе. Но жарко на Косой Горе. Идет с утра и до утра Монтаж литейного двора.



БОЛЬШИЕ СПОРТСМЕНЫ НЕБОЛЬШОГО ПОСЕЛКА

Пожарно-прикладной спорт – неотделимая часть опасной профессии

В 70-е годы XX века каждый советский мальчишка стремился заниматься спортом, тем более возможностей было предостаточно. Не исключением был и Владимир Тихонович Задков, начальник пожарной охраны ОАО «КМЗ».



В детстве и юности он занимался в секциях велоспорта, конькобежного спорта, волейбола, играл в хоккей и футбол, выступал за школу во всех соревнованиях и эстафетах. Во время службы в рядах Советской армии, Владимир Тихонович получил первый разряд по военному многоборью.

Прийдя в 1984 году в пожарную охрану, Владимир стал выступать на соревнованиях по пожарно-прикладному виду спорта за сборную своей части, а затем и за сборную Тульской области.

Задача пожарно-прикладного спорта - развить те качества, умения, навыки, которые будут необходимы для успешной профессиональной деятельности. Ведь при тушении сложных пожаров личному составу приходится выдерживать огромное физическое и нервное напряжение. Максимально быстрое развертывание средств тушения, спасение людей, эвакуация имущества, работа на высоте, в дыму и при высоких температурах, преодоление различных препятствий в сложных условиях - все это требует от личного состава хорошего здоровья, силы, выносливости, смелости, быстроты реакций. Всеми этими качествами обладают спортсмены-пожарные. Пожарно-прикладной спорт заключается в выполнении пяти видов упражнений: подъем по штурмовой лестнице на 4-й этаж учебной башни, установка выдвинутой 3-коленной лестницы и подъем по ней на 3-й этаж учебной башни, преодоление 100-метровой полосы с препятствиями, пожарная эстафета 4 x 100 м с тушением, боевое развертывание.

Первые уроки мастерства ему преподнесли известные тульские мастера Николай Абысов и Александр Токарев, но больше всех на Владимира Тихоновича повлиял один из первых мастеров спорта СССР по пожарно-прикладному спорту Иван Александрович Косолапов.

Владимир Тихонович до сих пор помнит один случай из практики. Молодые пожарные никак не могли выполнить норматив №8 «Снятие, переноска и установка выдвинутой лестницы и подъем по ней на третий этаж учебной башни или крышу второго этажа». Тогда Иван Александрович, будучи уже пятидесятидвулетним ветераном, на спор, в одиночку (хотя упражнение выполняется двумя пожарными) не только выполнил норматив, но и уложился в определенное время.

Во время учебы в межобластной школе УПО ГУВД Московской области в Подольске В.Т. Задков выступал за сборную команду учебного заведения, принимал участие в зональных соревнованиях Московской области, становился победителем и призером соревнований. Награду славному спортсмену вручал будущий главный пожарный Советского Союза Евгений Александрович Серебренников. В 1984 году на базе учебного заведения в Подольске проходил чемпионат Советского Союза по пожарно-прикладному спорту, куда съехались лучшие представители республик бывшего СССР. Команду учебного заведения, в числе которой был и Владимир Тихонович, готовил мастер спорта международного класса, рекордсмен мира, член сборной команды Юрий Поликарпов. Он проводил мастер-класс по пожарно-прикладному спорту. Команда выступала вне зачета на этом чемпионате,



высоких результатов перед собой не ставила, но Владимир Тихонович и его коллеги получили ценные советы, которые в дальнейшем очень пригодились им для выполнения мастерского норматива.

Работая с 1999 года в пожарной охране ОАО «КМЗ», В.Т. Задков и его коллеги не раз показывали высший класс при сдаче нормативов по пожарно-строевой подготовке. Так что молодым пожарным есть на кого равняться, а наш поселок может спать спокойно: он под надежной защитой.

Надежда Щербакова

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

«Количество членов профсоюза в нашем подразделении растет»

Как уже ранее говорилось, председатель цехового комитета – это активист, к которому со своими проблемами обращаются заводчане, а он советом или участием помогает им. Поддерживает доброжелательную атмосферу среди работников, даже если они удалены друг от друга, как, например, в службе охраны. Собеседник «Косогорца» - председатель цехового комитета этой службы Елена Александровна Барымова

- Елена Александровна, как долго вы трудитесь на косогорском предприятии, и в чем заключается ваша работа?

- В марте следующего года будет уже тридцать лет, как я работаю в службе охраны, в бюро пропусков.

Работа заключается в оформлении и выдаче личных пропусков: разовых, временных, постоянных, а также пропусков на ввоз материалов, сырья, оборудования и вывоз материальных ценностей с территории предприятия. Уходящий год был очень насыщенным: на КМЗ прибыло много командированных в связи с капитальным ремонтом ДП №1. Около тридцати подрядных организаций трудятся сейчас на заводе. Кроме того, бригады «гостей» постоянно меняются, наше бюро все это отслеживает, так что работа, например, по выдаче временных пропусков увеличилась в пять раз.

- Расскажите о том времени, когда вас выбрали председателем цехового комитета?

- Когда меня выбирали, в охране числилось около тридцати пяти человек, и в основном это были люди солидного возраста. Я была самым молодым работником. Со временем количество сотрудников начало расти, и сейчас в нашем подразделении



трудятся уже порядка двухсот сорока охранников. Конечно, объем работ тоже увеличился, появились дополнительные посты.

- Сколько сейчас членов профсоюза в вашем подразделении, и какую работу вы среди них проводите?

- Членов профсоюза около семидесяти человек. За этот год в профсоюзную организацию вступили десять человек. Я работаю в тесном контакте с профгруппорами, которые своевременно передают всю информацию членам профсоюза в своем карауле. Вместе мы организуем праздничные огоньки, поездки, посещение театра. Всем коллективом мы стараемся поощрять самых активных членов профсоюза, поздравляем юбиляров, выпускаем к Новому году, к Двадцать третьему февраля и к Восьмому марта свою стенгазету. Работать со своими коллегами мне иногда непросто, так как многие из них трудятся по сменам, в самых отдаленных уголках предприятия, и тем не менее количество членов профсоюза в нашем подразделении растет.

Надежда Щербакова

РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

Почему родители часто забывают о своих прямых обязанностях?

К концу года инспекция по делам несовершеннолетних Косогорского отделения милиции подводит итоги и просит обратить внимание на изменения, которые произошли в законодательстве Тульской области.



Согласно закону, подписанному губернатором 7 октября за №1336 ЗТО и вступившему в силу с 25 октября 2009 года «О защите прав ребенка», лицам, не достигшим восемнадцати лет, запрещается находиться в помещениях, где реализуются товары сексуального характера, в пивных ресторанах и барах. А также лицам, не достигшим шестнадцати лет, запрещается появляться на улице, стадионах, парках и скверах с десяти часов вечера до шести утра.

На сегодняшний день статистика такова, что дети свободно покупают алкогольные напитки и употребляют их. Берут они пример со своих родителей или тех взрослых, которые их окружают. Административное законодательство (ст. 6, 10 АК РФ) предусматривает большие штрафные санкции для тех лиц, которые вовлекают в распитие алкогольных напитков несовершеннолетних и сами употребляют алкогольную продукцию в общественных местах. На родителей, которые не контролируют поведение своих детей, составляются протоколы, а также на их подростков.

Ответственность за исполнение новых законов начальник УВД Тульской области Сергей Евгеньевич Матвеев возложил на тех лиц, которые обязаны обеспечивать общественный порядок в Туле и Тульской области, то есть на подразделения по делам несовершеннолетних, участковых, патрульно-постовые службы, на работников вневедомственной охраны и т.д. Инспекция Косогорского отделения по делам несовершеннолетних добросовестно проводит ночные рейды, цель которых выявить подростков, находящихся в комендантский час на улице и предоставленных самим себе. Таким образом, двадцатого ноября 2009 года были задержаны учащиеся МОУСОШ №66, которые в одиннадцать часов находились на улице. На нарушителей был оформлен протокол и привлечены к ответственности их родители.

Дополнительно к этому хочется отметить, что хотя серьезных преступлений в 2009 году стало меньше, количество противоправных деяний наших подростков растет. Здесь стоит упомянуть ст. 115-116 УК РФ - причинение умышленного вреда здоровью. Тяжесть нанесенных побоев определяется судебно-медицинской экспертизой. И если телесные повреждения незначительны и милиция отказывает в возбуждении уголовного дела, пострадавшая сторона может обратиться в суд и составить исковое заявление о привлечении к ответственности родителей, которые не воспитали должным образом своего ребенка. И есть стопроцентная гарантия, что наказаны будут как родители, которых обяжут возместить моральный и материальный вред, так и их ребенок.

К сожалению, многие взрослые по-прежнему забывают, что их прямая обязанность - воспитывать, содержать и обучать собственных детей. Ссылаются на незнание закона, а иногда и на собственную лень. В этом году родительских прав были лишены следующие жители Косой Горы: И.А. Павлова, мама двоих детей, которая полностью отказалась от своих родительских обязанностей и оставила сына и дочь на воспитание бабушки; Е.Ю. Ларина, которая бросила свою 14-летнюю девочку на произвол судьбы; А. Кондауров, оставивший своих сыновей на иждивении бабушки; семья Ивановых, проживающая по ул. Октябрьской, по своей воле отказалась от двух малолетних мальчиков. Эти лица подумали прежде всего о себе, а не о своих детях. Эти семьи навсегда забыли, что значит быть папой и мамой и подарили это счастье бабушкам и дедушкам своих чад.

Материал предоставлен инспектором по делам несовершеннолетних Косогорского ОМ И.Б. Парасченковой.

ОАО «КМЗ» сдает в аренду производственное помещение для хозяйственности (склад, производство).
 Имеются: площади под служебные помещения, отопление, водо- и электроснабжение. Общая площадь - 611,4 кв.м. Адрес: п. Косая Гора, ул. Пушкина, 26-в.
Тел. 8 (4872) 24-35-67.
Киреев Константин Владимирович,
 бюро прочей продукции.

ПРИХОДИТЕ К НАМ РАБОТАТЬ

ОАО «КМЗ» ТРЕБУЮТСЯ:

Доменный цех: водопроводчики доменной печи, слесари-ремонтники металлургического оборудования, электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

Газовый цех: машинисты насосных установок, электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

АТЦ: машинист экскаватора.

ЖДЦ: машинисты тепловоза, монтеры пути, грузчик, занятый на рудном дворе доменного цеха.

Зарботная плата выплачивается своевременно два раза в месяц.

Высокая зарплата зависит от уровня квалификации. Телефоны для справок: 24-35-22, 24-40-93, 24-38-74, (часы работы с 8-00 до 16-00 перерыв на обед с 12-00 до 13-00) пос. Косая Гора, ул. Пушкина д.26, проезд: 28 автобус, 33, 34 автолайн, остановка - «Заводуправление».

В ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ

Зарнице						Краска для волос	Глушь	Лисичка в лукошке	Оперная прима	Курара с точками	Французский сударь	Самое синее-черное	Мамнина наследница	
Большой крутой хлеб	Лающая стая	Смертное поже	...Дам де Пари			Сумочка вредины Шаполяк		Проверка на таможне		Пунцовая кисля ягода	Доброе ... и кошки приятно			
Попожонье тола	Лейтмотив босоды										Лесник с ружьем			
						Лесистый бугор	Кавказская лютня				Чудо из чудес	Рисовая плантация	Небольшой парусник	Музыкальный момент
	Шахматная ничья							Мечта-гоп						
	Место сбора всех светил					Десять танков	Учение о ириване					Стальная литовка		
									Ив. друг Винни-Пуха	Судьбоносные карты	Скатанный пласт сена			
Десерт после рьячки	Работница яслей	Поток лучистой энергии	Копировальная бумага			Корабль искателя руна								
Немецкий парламент								Трибунальный говорунок	Особь сморщины	Полуостров с нежданими			Нецелованная часть знамени	
Винная ягода	Личность	Ватиканская корона						Невысокая горная цепь						
	«Свадебная» композитор	Жена лорда	Валюта Албании			Духовное звание	Блок, ползущий на Восток			Финляндия для финнов	Протокол о нарушении	«Домашний курорт»	Чеховский курорт в Крыму	
	Ругает все подряд	Резонатор гитары									Загадочный мистер	Жар на зорьке		
								Связующий звено поэзии	Гогочущий самец	Стокопущий глаз	Хлебобродячий Древней Спарты		Листва дуба	
	Капитан «Наутилуса»	Базарный шпик										Сароголубая акула		
								Древний германец	0,4 гв в Англии	Березовые слезы	Отец китайского народа	Неранное подмигивание	Палач для таты	
Бадьян								Темное покрытие тайны			Клубок пряжи			
Кусок глеющего дерева	Всякая снесь									Свистковая флейта				
								Волвь души						

УЛЫБНЕМСЯ!

На студенческой свадьбе.
 - А почему невеста не пьет?
 - Так она и не скидывалась!

Мир не совершенен... Вот почему к карандашам приделывают ластик.

- Сынок, давай постепенно будем привыкать к школьному режиму - неделю будешь просыпаться в восемь, неделю - в семь... И к первому сентября будешь как огурчик!
 - Что, мамочка, такой же зелёненький?

Родители дочери-студентке:
 - Говори сейчас же! Где ты была всю ночь?
 - На лекции.
 - Что, до четырех утра шла лекция?

- Да. Лектор оказался зайкой.

Приходит на занятия парень с подбитым глазом.
 - Что с тобой?
 - Да вот, был вчера на вечеринке у девушки, танцевали ламбаду, а тут входит ее глухой папаша...

На приеме у психиатра:
 - Доктор, а зачем это у вас лежит тапок на столе?
 - Понимаете, у многих моих пациентов такие тараканы в голове...

В аптеке:
 - Девушка, дайте пожалуйста таблетки для похудения.
 - Женщина, я 5 минут назад продала вам 10 пачек!
 - А я не наелась...

 - Как ты достала такого идеального мужа?
 - Как, как... Я не отходила от него ни на шаг, постоянно окружала заботой, во всём давала правильные советы... и достала.

Сегодня четверг. Это хуже чем суббота. Но лучше чем вторник. Более того, это гораздо лучше, чем понедельник. Но немного хуже, чем пятница. Греет то, что четверг все же лучше, чем среда. Немного. Я вам больше скажу. Четверг даже лучше, чем воскресенье. Потому что в воскресенье завтра понедельник, а в четверг завтра пятница.

 - А меня в честь прадедушки назвали, теперь мучаюсь.
 - А как тебя зовут?
 - Прадедушка.

Учредитель:
ОАО «КМЗ»

Адрес редакции:
 300093, Россия, г. Тула, пос. Косая Гора, Орловское шоссе, 4. Наш телефон: 24-39-54.
 e-mail: press_centra@kmz.tula.net

Редактор:
 Валерий Ходулин,
 Корреспонденты:
 Надежда Щербаква, Сергей Ларшин.
 Компьютерная верстка: Сергей Ларшин.

Отпечатано в ОАО «Типография «Труд».
 302028, г. Орел, ул. Ленина, 1.
 Тираж 750 экз. Заказ №

Газета выходит 3 раза в месяц. Поступившие материалы не возвращаются. Ответственность за точность фактов несет автор.